



Ovim brojem obeležavamo jubilej, 25. broj TOPSRBIJE, revije koja beleži privredne teme, zanimljive događaje, i pre svega pojedince koji su istrajnošću, doslednošću i verom u vrednosti koje su ih vodile, svojim životima dali smisao.

Jedna od centralnih tema ovog broja je kraj dvogodišnjeg projekta IDENTIS, međugranične saradnje Srbije i Mađarske, koji je otkrio neke nove potencijale Vojvodine, vezane za turističku privredu. Na ovaj put pošli smo sa predubedenjem da Vojvodina nema planine, ni more, a ni voda nije neka, a vratili se oplemenjeni prirodnim atrakcijama i dobrotom ljudi, iznenađeni njenim kulturno-istorijskim nasleđem.

Drugi delovi Srbije, smešteni na brdovitom Balkanu, imali su drugačiji profil razvoja zahvaljujući činjenici ispričanoj kroz legendu da je Bog kada je stvarao svet, iz velike vreće iz koje je delio visove, dolove i vodotokove, nad Srbijom prosuo sve. Zato danas od njene lepote zastaje dah, ali i od njene hrane prepune ukusa i sokova. Da li to možda treba da bude znak prepoznavanja Srbije u svetu?

Kao što su to uradili Francuzi krajem XVIII i početkom XIX veka, u vreme velike utakmice između evropskih nacija, ko će i u čemu biti bolji. Oni su u tom procesu odabrali tri elementa: francusku kulturu i jezik, francusku gastronomiju i stvaranje mita o latinskom ljubavniku. Švajcarci, koji su pre 300 godina bili crna rupa Evrope, koncentrisali su svoje potencijale na proizvodnju najboljeg sira na svetu, najpreciznijih satova na svetu i najsigurnijih banaka.

Šta je Srbija uradila po tom pitanju najbolje oslikavaju reči direktora jedne turističke organizacije sa juga Srbije: „Nemamo ništa, treba nam sve i ne znamo odakle da počnemo.“ Ako nas pitate, neograničen resurs su naša sela, ali umesto da ih „iskoristimo“ ona nestaju. Drugi je naša hrana, zahvaljujući zdravim i ukusa punim plodovima. To može da bude dobar početak.

Mihailo Berček, glavni i odgovorni urednik revije
TOPSRBIJA - NAJBOLJE IZ SRBIJE

P.S.

Elektronsko - BESPLATNO - izdanje revije TOPSEBIJA - Najbolje iz Srbije, možete da pročitate na našem sajtu: <https://www.topsrbija.com/>

